
Besluitenlijst raadsvergadering 26 januari 2017  

 

 
Samenvatting besluiten en toezeggingen 

raadsvergadering 26 januari 2017 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, C.A.E.M. van Poppel, C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders. 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), M.C.J. Frijters (VVD), M.J.G. Heessels 

(SP), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP).  

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), P.A.M.P. Beesems (Nieuwe Democraten), G.A.H.M. 

Boons (VVD), R. Breedveld (CDA),  R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers 

(VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), 

M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), J.F.A. Heeren (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. 

Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA), 

C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (D66, 

vanaf agendapunt 7b), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), 

J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. Yap (PvdA).  

 

Afwezig: dhr. C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), dhr. J.M.M. Hertogh (VLP), dhr. B. Missal (SP), 

dhr. J.P.L.M. van den Beemt (VVD), dhr. G.A.W.A. Verhoeven (VVD), dhr. H.W. Emmen 

 

1. Opening 
 
De vergadering is geopend om 19:30 uur. 

 

Na opening wordt de burgemeester gefeliciteerd met zijn herbenoeming. Burgemeester Niederer 
is op 16 januari jl. voor zijn tweede ambtstermijn (voor de duur van zes jaar) beëdigd door 
commissaris van de koning Wim van de Donk.  

 

2. Vaststellen Raadsagenda  
 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 
Roosendaal van 22 december 2016 
 
De besluitenlijst van 22 december 2016 is ongewijzigd vastgesteld. 

 
 
4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 

 
a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten.   

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
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B201-2016 Vragen VLP Veiligheid trein 
De bezorgdheid is aan de vervoerder kenbaar gemaakt, aldus wethouder Lok. 

 
6-2017 Vragen Nieuwe Democraten Omgekeerd inzamelen 
Wethouder Theunis heeft toegezegd de lijst met projectontwikkelingslocaties (waardoor daar op 
dit moment nog geen ondergrondse containers kunnen worden geplaatst) aan de raad te zullen 
verstrekken.  
 
7-2017 Vragen Nieuwe Democraten Parkeren op straat 
Wethouder Lok heeft aangegeven dat Parkeerbeheer tot nog toe redelijk coulant om is gegaan 
met mensen die niet op de hoogte waren van het gewijzigde parkeerregime. 
 
9-2017 Vragen Nieuwe Democraten Leemstraat 
De fractie van de Nieuwe Democraten komt met aanvullende schriftelijke vragen.  
Wethouder Lok weet niet wat de aanleg voor een vrij liggend fietspad gaat kosten. Dit is niet 
onderzocht.  
 
14-2017 Vragen Roosendaalse Lijst Stijging WW-uitkeringen in relatie tot EAP  
Wethouder Verbraak heeft aangegeven schriftelijk te zullen terugkomen op de vraag van de 
Roosendaalse Lijst hoeveel Roosendalers daadwerkelijk aan werk zijn gekomen sinds het EAP.  

 
c. Actielijst en Motielijst 

 
Actielijst 
Geen op-/aanmerkingen 

 
Motielijst  
Geen op-/aanmerkingen 

 
 
5. A-CATEGORIE 

 
Over onderstaand voorstel is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd: 
 
a. Voorstel 1 Financiële Verordening Roosendaal 2017 
b. Voorstel 2 Vervanging tijdelijke huisvesting OBS De Klimroos 
c. Voorstel 3 Vaststelling bestemmingsplan “Repartieplan buitengebied Roosendaal-

  Nispen” 
d. Voorstel 4 Eigen bijdrage Wmo 
e. Voorstel 5 Antwoord Motie respijtzorg voor mantelzorgers 
f. Voorstel 6 Ontwikkeling Stadsoevers 
 
Stemverklaring Nieuwe Democraten: 
In 2012 hebben wij samen met de SP en de VLP tegen het raadsvoorstel aanleg Smart Climate 
Grid in Stadsoevers gestemd. Het was voor ons te risicovol. Wel hebben wij in mei 2013 
ingestemd met een meer realistische ontwikkeling van het gebied en hebben wij toen onze 
treurnis uitgesproken dat er voor miljoenen is verspild. Bij het raadsvoorstel ontwikkelingen 
Stadsoevers in 2013 hebben wij uiteindelijk ingestemd gegeven de toen ontstane nieuwe 
werkelijkheid. Daar hoorde toen ook bij de Smart Climate Grid. Vervolgens is er een Duurzaam 
Energiebedrijf Roosendaal opgetuigd voor de exploitatie en daar gaat nu uiteindelijk opnieuw 10 
miljoen euro gemeenschapsgeld in. Als de businesscase klopt gaan we uiteindelijk geld verdienen 
en wordt het Duurzaam Energiebedrijf Roosendaal ook weer geprivatiseerd. Alles overziend 
nemen wij onze huidige politieke verantwoordelijkheid voor besluiten waar wij eerder op tegen 
waren. Wij hopen dat het gaat lukken al vinden wij het nog altijd een risicovolle onderneming, hoe 
duurzaam ook. Wij zullen het voorstel gaan steunen.  

 
g. Voorstel 7 Aanpassen diverse regelgeving  

  

6. B-CATEGORIE 
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Er zijn geen voorstellen in de B-categorie.  

 
 
7. C-CATEGORIE 

 
a. Eigenstandige motie VLP – Voorkomen sluiting buurthuizen 

Tijdens de beraadslaging over dit onderwerp is motie 1 Voorkomen sluiting buurthuizen ingediend. 
Met deze motie wordt het college verzocht: 
 
Draagt het college op:  

 
1. Te komen tot een andere subsidiestructuur voor dorps- en buurthuizen, waarbij maatwerk en 

accentverschuiving van ‘steen gesubsidieerd’ naar ‘activiteit gesubsidieerd’ uitgangspunten 

zijn en deze te voorzien van een upgrade. 

2. Voor de behandeling van de financiële ruimte met een plan te komen,  

dat ervoor zorgt dat buurthuis organisaties, bij bewezen behoefte in wijk of dorp, niet zonder 

huisvesting voor hun huidige en geplande activiteiten geraken en dat deze, bij voorkeur maar 

niet uitsluitend, in hun huidige huisvesting gecontinueerd kunnen worden. 

Motie 1 is unaniem aangenomen. 
 
 
b. Lis-stuk nr. 1042047 – Brief wethouder Lok motie Leegstand 

 
Tijdens de beraadslaging over dit onderwerp is motie 2 Facta, Non Verba – Allesomvattende 
Aanpak Leegstand (A.A.L.) ingediend. Met deze motie wordt het college verzocht: 

 
Draagt het college op om:   

• Een niet alleen op de compacte binnenstad maar op de gehele Gemeente gerichte integrale 

leegstandsverordening op te stellen, waarin in ieder geval is opgenomen;   

o Een meldingsplicht van leegstand voor eigenaren; 

o een verplicht leegstandsoverleg tussen de eigenaar van een leegstaand kantoor-

/winkelpand en de gemeente, ten einde de leegstand gezamenlijk actief te 

bestrijden;  

o de mogelijkheid voor de gemeente om potentiële huurders aan te kunnen dragen;  

• De mogelijkheden te onderzoeken om het tarief voor het OZB-gebruikersdeel  

gedifferentieerd af te bouwen en in dezelfde termijn het OZB-eigenaarsdeel gedifferentieerd 

evenredig  te verhogen (met een tarief dat dezelfde opbrengst genereert waarbij dus de totale 

OZB-inkomsten geborgd blijven);  

• De hierboven vermelde aanvullende instrumenten om leegstand te bestrijden in het tweede 

kwartaal van 2017 in een raadsvoorstel uiterlijk 1/5/17  ter vaststelling aan de Raad voor te 

leggen;  

  

Motie 2 is ter vergadering ingetrokken, nadat wethouder Lok heeft aangegeven geen nadere 
instrumenten nodig te hebben bij het terugdringen van de leegstand. Wel heeft de fractie van de 
PvdA aangegeven dit nauwlettend te zullen volgen.  

 
 
 
 
 

Tijdens de beraadslaging over dit onderwerp is motie 3 Integrale aanpak leegstand ingediend. Met 
deze motie wordt het college verzocht:  



Besluitenlijst raadsvergadering 26 januari 2017  

 
 
Draagt het college op: 

 met een integraal plan te komen ter bestrijding van structurele leegstand en hiervoor samen 
te werken met de private partijen 

 hierover de gemeenteraad voor 1 mei 2017 een SMART geformuleerd raadsvoorstel doet 

 
Motie 3 is met 6 stemmen voor (Nieuwe Democraten en SP) en 23 stemmen tegen (Roosendaalse 
Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP, D66) verworpen.  
 
 
c. Raadsmededeling 83B-2016 Ter kennisname aanbieden regionaal jaarverslag leerplicht 

over schooljaar 2015-2016 

Tijdens de beraadslaging over dit onderwerp is motie 4 ‘Laat jongeren niet tussen wal en schip 
vallen’ – Op weg naar een gouden toekomst ingediend. Met deze motie wordt het college verzocht:  

 
Draagt het college op om:  
 
1. Met een integraal aanvalsplan te komen waarin de problematiek volledig in kaart is gebracht 

en waarbij de te ondernemen acties (onder meer op de aspecten van bureaucratie, 

communicatie, samenwerking en maatwerk) SMART zijn uitgewerkt;  

2. De raad hierover voor 1 april 2017 middels een raadsmededeling te informeren;  

Motie 4 is met 19 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, PvdA, VLP, GroenLinks, Nieuwe 
Democraten, D66) en 10 stemmen tegen (CDA en SP) aangenomen. Hierbij dient te worden 
opgemerkt dat de VLP heeft voorgestemd, maar dat dhr. Brouwers van de VLP wordt geacht te 
hebben tegen gestemd.  
 

 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.55 uur 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 16 
februari 2017 

 

De griffier,      De voorzitter,    


